援助希腊1300亿欧元

2012年2月22日 星期三

编辑 胡正球 组版 刘玉 校对 陈燕

欧元区达成新一轮援希协议

据新华社电 欧盟官员2月 21日表示,欧元区财长就希腊援 助方案达成协议,将提供1300亿 欧元资金。协议同时要求希腊在 2020年前,将债务占经济增长比 例,降至约120%。

英国《金融时报》援引欧洲外 交官的话报道,德国财政部长和 荷兰财政大臣看到有关希腊债务 分析的机密报告后,要求私有债 权人较上月商定的份额承担更大

国际货币基金组织等出资方 专家在这份报告中写道,即使希 腊政府能够实施已经承诺的诸多 紧缩政策和结构性改革,但如果 债务不大幅减记,希腊债务水平 到 2020年仍将达到国内生产总 值的129%,第二轮援希资金规模 将随之激增。

根据最新协议,希腊债权人 将"自愿"减记希腊债务53.5%。 而在去年10月与法国总统萨科 齐和德国总理默克尔的面谈中, 债权人同意的减记比例仅为

债权人同意讲一步减记希腊 国债,使希腊债务水平有望到 2020年降至相当干国内生产总值 的120.5%,接近国际货币基金组 织认可的希腊债务可持续目标。

《金融时报》20日夜获得这 份上周提交给欧元区官员的分析 报告。报告显示,最新宣布的 1300亿欧元用光后,希腊恐怕还 需新一轮救援。

阅读这份报告后,德国、荷兰 和芬兰等债权国非常不情愿为希 腊第二轮援金放行。报告写道, 如果对希腊债务前景作出悲观假

设,希腊债务到2020年仅能降低 至相当于国内生产总值的160%。 远远不及国际货币基金组织认可 的120%。如此计算,希腊将需要 大约 2450 亿欧元(3243 亿美元)

然而,20日至21日的通宵谈 判中,欧元区财政部长使用的是偏 向乐观的"基准假设",这一假设包 括希腊经济明年将停止萎缩,经济 增长率2014年将恢复至2.3%。

即使在这一乐观假设的情况 下,希腊2020年之前仍额外需要 500亿欧元(662亿美元)援金。

一些经济分析师认为,即使 希腊债务大幅减记,也不意味希 腊政府能如数偿债。希腊经济恢 复增长可能需十年,财政紧缩将 加剧已进入第五个年头的经济衰 退,伤害政府财政收入。

因涉"淫媒案"

IMF前总裁卡恩被拘禁

据新华社电 国际货币基金 组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特 劳斯 - 卡恩 2月 21日在法国北部 城市里尔接受涉及卡尔顿酒店 "淫媒案"听证质询,里尔司法部 门宣布拘留卡恩。

据法国媒体报道,卡恩当天 上午9时来到里尔司法部门,司 法调查员当即宣布对卡恩实施拘 禁,以便进行司法询问,卡恩及其 律师都没有对媒体发表声明。按 照法国法律规定,接受询问的拘 禁时间一般在48小时至96个小 时。卡恩被拘禁的罪名为"淫媒 罪"和"隐匿社会公共财产罪"

去年10月,里尔警方破获卡 尔顿酒店卖淫案,发现当地一些 商人曾组织妓女参加政界和商界 "性派对",而且有证据表明卡恩 涉及此案,他曾在巴黎和华盛顿 参加过此类聚会。

现年62岁的卡恩曾任法国政 府部长,去年以来多次因性丑闻被 指控。去年5月14日,卡恩被指控 在纽约一家饭店内性侵犯一名女 服务员,他随后辞去国际货币基 金组织总裁职务并接受调查,由 于控方可信度遭质疑,8月23日美 国纽约州最高法院宣布撤销对卡 恩的全部刑事指控。去年10月. 法国司法部门虽然认定卡恩对法 国女作家特里斯塔娜,巴农有性侵 犯举动,但因证据不足,没有受理 巴农控告卡恩强奸未遂案。

日本名古屋市长拒绝道歉

南京暂停与名古屋市政府官方交往



星报综合报道 日前. ▽有 日本政客不顾中国人民的感情, 公然释放"南京大屠杀不存在"的 荒谬言论。而在遭到中方的严正 批驳后,该日本政客不仅拒绝收 回自己的不当言论,反而宣称"自 己所做的是为中日友好"

日本新闻网2月21日报道 称,日本名古屋市市长河村隆之 20日晚拒绝为自己质疑"南京大 屠杀"一事表示道歉。

在20日上午的发言中,河村 谈及"南京大屠杀",宣称"南京大 屠杀"很可能不存在, 牺牲的人只 是正常战争死亡,而并非大屠 杀。他称:"不然的话,南京人不 会对日本军人这么亲善。"

在此后的记者会中,河村称, 日军在南京杀害30万普通民众 的说法已在中国代代相传,"这是 不应该的"。他还宣称,"据我所 知,确实有人在常规战斗中丧生, 有俘虏在俘虏营发生火灾时被烧 死或被枪杀。但我的社会责任和 政治使命,就是要纠正这一错误 的历史认识"。

20 日晚,河村在被随行的记 者问及"是否准备收回自己的发 言"时,称"我不会做那样的事"。 他还宣称:"为了中日友好,我有 必要对这一事件进行讨论。'

针对日本政客的荒谬言论, 中国外交部发言人洪磊在20日 主持的例行记者会上做出回应, 表示"南京大屠杀"是日本军国主 义在侵华战争中犯下的残暴罪 行,铁证如山,国际社会对此也早 有定论。日方某些人士应该正确 认识和对待那段历史,切实汲取 历中教训。

昨天,南京市人民政府外事 办公室新闻发言人经授权发布: 鉴于现任名古屋市市长河村降之 否认南京大屠杀史实,严重伤害 了南京人民的感情,南京市暂停 与名古屋市政府间的官方交往。

据了解,日本名古屋市是当 年中日"乒乓外交"的发源地之 一。1978年,南京市政府在时任 中日友好协会副会长赵朴初的见 证下,与日本爱知县名古屋市结 成友好城市,至今已有34年历史。

奥巴马助选团募款不力

与罗姆尼差距近8倍

据中新社电 美国联邦选举 委员会近日公布资料显示,欲助 奥巴马连任总统的"优先美国行 动"超级政治行动委员会,在1月 只募得5.9万美元。这笔金额和 对手共和党募得的数千万美元成

依规定,初选期间,个体捐款 人不得捐超过2500美元,但大选 期间可再指不超过 2500 美元的 款项。不过2010年最高法院禁止 限制独立政治团体募款和花费金 额,所以超级政治行动委员会募 款金额不受限。

"优先美国行动"筹钱不力, 再加上共和党超级政治行动委员 会募得的巨额款项,也让奥巴马 竞选团队决定这个月在募款上助 '优先美国行动"一臂之力。

奥巴马竞选总干事麦西纳宣 布,助选干部及白宫官员会开始出 席"优先美国行动"的募款活动。

"优先美国行动"截至1月底 共募得420万美元,和共和党籍 参选人罗姆尼的"挽救未来"募得 的3680万美元相形见绌。

印记者一家四口遭灭i

疑因批评非法采矿

据中新社电 印度中部马德 雅省近日发生一起灭门血案。 名自由撰稿记者拉伊疑因撰文批 评非法采矿,一家四口惨遭杀 害。消息传出后引发印度各界高 度关注,印度编辑协会要求当局 深入调查,解开凶杀案背后的阴

据报道,当地时间2月19日, 马德雅省乌马里亚县的自由撰稿 记者拉伊、妻子杜加以及一双儿 女,疑似遭重物袭击致死,尸体被 放在寓所4个不同的房间内。

消息指出,拉伊生前曾经撰 文抨击当地非法采矿问题,系列 报道也提及印度人民党中的一名 领导人可能涉案。

灭门血案传出后,引发印度 各界高度关注。省议会反对党领 袖辛赫称"国家法律和秩序已经 完全倒塌",并谴责"非法采矿黑 帮以灭门手段让拉伊封口"。

南亚媒体委员会也发表声明

谴责黑帮,该组织印度分会主席 卡达尔表示,"拉伊唯一的缺点 是,他揭露了非法采矿黑帮的活 动。为了履行他的职务,他付出 了非常沉重的代价。"卡达尔也呼 吁相关单位应给予媒体必要的协 助,发展有效和可靠的措施,保护 记者, 捍卫新闻自由。

另有消息指出,这起凶杀案 可能和15日发生的一起政府官员 儿子遭绑架的案件有关。内政部 长古普塔已保证,会公平着手调

延期公告

根据经委托方要求,我公 司于2月16日在《市场星报》 刊脊的《拍卖公告》的拍卖时 间延期为3月7日上午9时 登记时间为延期公告日至3 月7日拍卖会前止,原拍卖 地点不变

特此更正

安徽新桥拍卖有限责任公司 2012年2月22日

叙反对派将出席国际会议

俄罗斯拒绝参加

据中新社电 叙利亚反对派 已决定参加将于2月24日在突尼 斯举行的叙利亚问题国际会议, 该会议旨在寻找解决叙利亚危机 的方案。俄罗斯21日表示,将不 会参加定于24日在突尼斯召开 的叙利亚问题国际会议,称该会 议只支持叙利亚反对派的立场。

突尼斯外交部长阿布德萨勒 姆在会见地中海多国外长后表 示,各方已就此达成共识:避免 "伊拉克局面"在叙利亚重现,保 持叙利亚的领土完整。

名为"叙利亚之友"的国际会

议将于24日在突尼斯召开,来自 阿拉伯国家、欧洲和美国的外交 官将出席此次会议,讨论阻止叙 利亚暴力冲突的方案。

阿布德萨勒姆透露,"'叙利 亚全国委员会'以及其他的叙反 对派组织将派代表出席会议。"此 前他曾表示会议不会邀请"叙全 国委"参加。突尼斯目前还没有 承认"叙利亚全国委员会"为官方 的正式组织。

俄罗斯21日表示,将不会参 加该会议,称该会议只支持叙利 亚反对派的立场。

俄外交部发表声明称,"此次 会议的实质是在一国的内部事务 中,单纯地号召一方反对另一 方。我们因此不能接受参会的邀

俄罗斯表示,此次会议对于 促进阿萨德政府和反对派的对话 毫无助益。其在声明中称,"叙利 亚一些反对派接到了与会邀请, 但是来自叙利亚当局的代表则没 有被邀请参加会议。这意味着, 与会者中没有人代表支持叙政府 的叙利亚大部分民众的利益。"